

Gazeta de Voinești

Consiliul Județean Dâmbovița dorește desființarea Spitalului Voinești

În ședința Consiliului Județean Dâmbovița din data de 29.10.2010, consilierii județeni PDL și PNL au votat pentru adoptarea următorului proiect de hotărâre:

Art. 1. Se aprobă inițierea procedurii în vederea emiterii Hotărârii Guvernului privind desființarea Spitalului Municipal Târgoviște, Spitalului de Psihiatrie Cronici Gura Ocnitei, Centrului de Sănătate Voinești, Centrului de Recuperare Neuromotorie Copii Gura Ocnitei și Sanatoriului TBC Moroeni și înființarea acestora ca Secții externe ale Spitalului Județean de Urgență Dâmbovița.

Art. 2 Se delegă atributul inițierii procedurii de emiterie a Hotărârii de Guvern președintelui Consiliului Județean Dâmbovița.

Se motivează acest lucru prin faptul că va crește calitatea actului medical. Cel puțin așa se



spune. Mă întreb cum poate crește calitatea actului medical atât timp cât Centrul de Sănătate se desființează și se reînființează ca secție exterioară a Spitalului Județean Dâmbovița?

Un spital desființat își pierde personalitatea juridică, pierde anumite servicii (contabilitate, spălătorie, bucătărie, aprovizionare), își pierde identitatea trecând în subordinea cuiva aflat la 30 de km

depărtare de Voinești.

Nu voi accepta niciodată acest lucru. Deja am patru procese pe rolul instanțelor de judecată: două la Curtea de Apel Ploiești, pârât fiind Guvernul României, și două la Tribunalul Dâmbovița, pârât fiind Consiliul Județean Dâmbovița.

În titlul acestui articol am afirmat că se dorește desființarea fiindcă, la o emisiune transmisă pe postul de televiziune Columna, la care am participat împreună cu o reprezentantă a Consiliului Județean Dâmbovița, spre finalul dialogului, aceasta a recunoscut că este posibil ca spitalele să-și schimbe destinația.

Mă întreb și vă întreb: Oare, sănătatea noastră trebuie să aibe culoare politică?

*Cu deosebit respect,
primarul dumneavoastră,
Sandu Gabriel Dănuț*



Senatorul Adrian Țuțuianu se opune desființării Centrului de Sănătate Voinești

Descentralizarea din Sănătate pune pe jar autoritățile dâmbovițene. Și asta pentru că principalul „actor” în toată afacerea asta, președintele Consiliului Județean Dâmbovița – Florin Popescu, a înțeles să pună în practică tot acest demers pe temeiul unor considerente ce țin mai mult de nevoile reale în privința asistenței medicale pentru locuitorii județului.

În fapt, printr-o Hotărâre a Guvernului Boc, cinci unități spitalicești din județul Dâmbovița au fost trecute de-a valma în administrarea Consiliului Județean: 1. Spitalul Județean de Urgență Târgoviște; 2. Sanatoriul TBC Moroieni; 3. Spitalul de Psihiatrie Cronici Gura Ocnitei; 4. Centrul de Recuperare Neuromotorie Copii Gura Ocnitei și 5. Centrul de Sănătate Voinești. Ulterior acestei hotărâri, a fost adoptată o alta de către Consiliul Județean Dâmbovița, care, prin votul consilierilor PD-L, a hotărât desființarea ultimelor patru unități spitalicești de mai sus și transformarea lor în secții externe ale Spitalului Județean de Urgență Târgoviște.

Decizii inacceptabile și aspru criticate de către liderii PSD Dâmbovița, care, prin vocea senatorului Adrian Țuțuianu, acuză modul neprofesionist și lipsit de argumente în care Florin Popescu a înțeles să dirijeze această descentralizare: „Consiliul Județean, prin președintele Florin Popescu, dorește preluarea managementului spitalelor din județul Dâmbovița. În primul rând, eu nu reușesc să văd rațiunea preluării unor unități care sunt de interes național – și mă refer aici la Spitalul de Neuropsihiatrie de la Gura Ocnitei sau la Spitalul de la Moroieni, care deservește locuitori din toată țara, 80% din pacienții de la aceste spitale avându-și domiciliul în alte unități administrativ-teritoriale. Apoi, în mod



greșit s-a preluat Centrul de Sănătate de la Voinești, pentru că acesta face parte din domeniul public al unității administrativ-teritoriale care se cheamă comuna Voinești. În mod greșit el a fost trecut ca fiind de interes județean și pus în subordinea Consiliului Județean. Este motivul pentru care am convenit cu primarul comunei Voinești să atacăm hotărârea de guvern la instanța de contencios administrativ. Interesul se pare că este unul de natură imobiliară și în al doilea rând privește faptul că acest spital a fost atât de bine gestionat, încât nu are nici un leu datorie la bugetul statului”, declară liderul social-democrat.

Și, ca totul să devină și mai controversat, Consiliul Județean Dâmbovița a organizat o dezbatere pe tema descentralizării spitalelor, în cadrul căreia Florin Popescu a prezentat două studii – unul întocmit de către Societatea Academică Română (SAR) și unul de către firma austriacă VAMED. Cele două analize plătite din bani publici fără ca în prealabil plenumul CJ să le fi aprobat, n-au făcut decât să teoretizeze inutil și ineficient pe marginea reorganizării unităților spitalicești. Cât despre soluții propuse – nimic concret. Motiv suficient pentru Adrian Țuțuianu să penalizeze lipsa de viziune și modul

haotic în care procedează Florin Popescu. „La dezbatere, s-a dovedit din nou că dl Florin Popescu utilizează banul public după propriile interese. Era firesc, era normal ca în Consiliul Județean să se ia decizia de a angaja pe Sorin Ioniță și pe cealaltă firmă VAMED să efectueze un studiu. De aceea, eu îi cer public să ne spună câți bani au costat cele două studii. Studiul SAR n-a spus mare lucru, nu ne-a dat nici o soluție, iar pe celălalt – al firmei VAMED – nici nu l-am văzut. Într-o logică normală, ar fi trebuit să avem Hotărâre de Consiliu Județean prin care să se aprobe contractarea acestor servicii cu alocarea financiară corespunzătoare. Ar fi trebuit să avem două rapoarte puse pe masă și abia apoi să discutăm despre reorganizarea spitalelor (...) Articolul 172 din Legea Sănătății definește ce înseamnă spital de urgență, spital regional, spital local, secție de specialitate etc. Formula propusă de CJD este contrară dispozițiilor Articolului 172 din lege. Am sesizat deja, în calitate de parlamentar, Ministerul Sănătății pentru a nu acorda avizul în vederea comasării acestor spitale. Voi sesiza și primul ministru cu privire la acest aspect. Nu în ultimul rând, vom ataca în contencios administrativ ultima Hotărâre de Consiliu Județean prin care s-a hotărât comasarea și vom ataca la instanța de contencios administrativ eventuala hotărâre de guvern care ar comasa aceste spitale în formula propusă astăzi”.

Concluzia îi aparține tot parlamentarului social-democrat: „Nu vom fi niciodată de acord cu unificarea tuturor spitalelor din județ și crearea unui mega centru de sănătate. De ce dorește Florin Popescu această mega structură? Din rațiuni de centralizare și control în tot ceea ce mișcă, în ceea ce privește managementul și resursele instituțiilor spitalicești”.

ATENȚIE SE... AMENDEAZĂ!

În acest număr al Gazetei, pun în discuție un subiect care a fost și este tratat în bătaie de joc de către mulți cetățeni ai comunei noastre. Este vorba despre pomii și copacii aflați în imediata apropiere a liniilor electrice aeriene.

Trecând zilnic prin toate satele comunei, am observat un lucru deranjant, care este un real pericol pentru siguranța și sănătatea dumneavoastră. În goana după averi, după îmbogățire rapidă, unii cetățeni și-au extins proprietățile pe domeniul public, acaparând câțiva metri pătrați de teren, dar și stâlpii ce susțin liniile electrice aeriene. Bineînțeles că, pe aceste "cuceriri" au plantat și pomi ca peste câțiva ani să ridice timid din umeri, zicând "nu știu, așa am moștenit de la părinți...". Este de înțeles că, în viitor, și vecinii acestora își vor alinia gardurile după noile limite, că doar nu-s mai fraieri...

Conform Legii Energiei Electrice nr. 13/2007, art 46 lit b, "se interzice persoanelor fizice sau juridice să efectueze săpături de orice fel sau să înființeze plantații în zona de siguranță a rețelelor de distribuție", iar în conformitate cu art. 46, lit. f din aceeași lege, "se interzice persoanelor fizice sau juridice să limiteze sau să îngreuească prin execuția de împrejmuire, prin construcții sau prin orice alt mod, accesul la instalații al

operatorului de distribuție".

Așadar, înainte de toate, liniile electrice aeriene trebuie lăsate libere și nu încălcate în ramurile pomilor sau arborilor crescuți sau plantați sub acestea.

Vă aduc la cunoștință faptul că aveți obligația de a toaleta copacii și arborii în cauză, pentru a evita producerea unor evenimente nedorite. Stim cu toții că, în cazul în care ramurile copacilor umezi intră în contact direct cu liniile electrice, poate apărea pericolul electrocutării. Deci, dumneavoastră, proprietarii de terenuri din apropierea liniilor electrice, sunteți cei mai în măsură să acționați pentru a evita aceste pericole.

Știu că unii veți spune: „să vină cei de la Electrica să curețe ramurile care ating firele de curent, că e treaba lor...”

Cunoscând simțul proprietății românului și implicit al voineșteanului, vă pot spune cu siguranță că acest lucru nu se poate întâmpla, fiindcă, în momentul în care un operator al societății amintite va îndrăzni să taie vreo ramură ce prezintă pericol, proprietarul terenului "va lua foc", iscând un scandal de proporții, că doar cum să-și permită cineva să taie craca aia care făcea nu știu câte lăzi de mere...

Deci, fac apel la bunăvoința dumneavoastră ca acum, în perioada de iarnă, când pomii și copacii sunt în perioada de repaus vegetativ, să toaletați toate acele



ramuri care intră sau tind să intre în contact cu liniile electrice.

Ce poate face pentru dumneavoastră Primăria Voinești: În cazul în care arborii în cauză se află în apropierea liniilor de înaltă tensiune sau în situații mai dificile, putem lua legătura cu o firmă de specialitate în vederea executării acestor lucrări. Pentru celelalte cazuri, la solicitările dumneavoastră, vom lua legătura cu reprezentanții Electrica SA, în vederea întreruperii curentului electric pe toată perioada executării operațiunilor respective.

Precizez că, prin adresa nr. 4194/05.10.2010, Electrica SA ne înștiințează cu privire la o iminentă acțiune de constatare și sancționare a proprietarilor de terenuri care nu respectă măsurile prevăzute de legea 13/2007. Vă aduc la cunoștință acest lucru, știind că "Gazeta de Voinești" ajunge în fiecare gospodărie.

După cum probabil ați observat, nu se face rabat de la măsurile de sancționare care aduc bani la buget, astfel că se vor organiza cu siguranță controalele amintite, iar atunci scuzele nu vor avea niciun ecou, drept pentru care vă rog insistent să intrați în legalitate pentru a evita orice neplăcere.

Viceprimar
Popa Claudiu



Senatorul Adrian Țuțuianu a adus merele de Voinești în Parlamentul României

Demers inedit în forul legislativ. La inițiativa social-democratului Adrian Țuțuianu, senator ales pe Colegiul I din care face parte și Valea Dâmboviței, mai mulți membri ai Asociației Pomicultorilor Dâmboviteni, în frunte cu ing. Ion Oprea, au hotărât să facă ceva concret pentru a atrage atenția asupra potențialului pomicol imens pe care-l oferă Valea Dâmboviței, dar și asupra problemelor din ce în ce mai numeroase cu care se confruntă pomicultorii. Așa că au organizat în holul Senatului o expoziție cu cele mai frumoase

soiuri de mere și sucuri 100% naturale.

Demersul a fost unul de succes printre senatorii care, în drum spre sesiunea de plen, s-au oprit la standul expozițional minunați nevoie mare de frumusețea și aromele fructelor expuse. De la Mircea Diaconu la Sergiu Nicolaescu, de la Mircea Geoană la Cristian Topescu, parlamentarii s-au oprit să cumpere pentru familie, colegi, preteni câteva kilograme de Golden, Ionatan sau Generos. În același timp, fiecare ales a primit

câte un pliant în care erau expuse problemele cu care se confruntă sectorul pomicol, lăsând în urmă promisiunea că doleanțele pomicultorilor vor fi atent analizate în căutarea unor soluții urgente de rezolvare.

Totodată, inițiatorul acestei acțiuni, senatorul Adrian Țuțuianu, s-a adresat, printr-o interpelare, ministrului Agriculturii, Valeriu Tabără, solicitându-i adoptarea unor măsuri stringente care să salveze munca de o viață a oamenilor de pe Valea Dâmboviței.

Interpelare adresată domnului Valeriu Tabără, ministrul Agriculturii și Dezvoltării Rurale

Domnule Ministru,

Readuc în atenția dumneavoastră o problemă esențială pentru locuitorii județului Dâmbovița și anume situația dificilă a sectorului pomicol din județ, problemă care poate fi generalizată la nivelul întregii țări și care necesită adoptarea de urgență a unor măsuri pentru salvarea acestui segment vital pentru agricultura românească.

La inițiativa câtorva cultivatori pomicoli din colegiul „Valea Dâmboviței” pe care am fost ales senator și urmare a numeroaselor întâlniri cu persoanele de acolo am organizat astăzi un stand expozițional cu fructe din zona respectivă. Expoziția se dorește a fi un semnal de alarmă care să atragă atenția asupra potențialului imens pe care zona pomicolă dâmbovițeană îl are de oferit. Acest potențial impune însă luarea unor măsuri fără de care performanțele Stațiunii de Cercetare – Dezvoltare pentru Pomicultură (SCDP) Voinești și ale tuturor stațiilor de cercetare pomicolă din țară vor deveni istorie. Vă rezum câteva din aceste direcții de implementat:

- Reconversia plantațiilor pomicole. Din cauza gradului ridicat de îmbătrânire a plantațiilor și a numărului

lui din ce în ce mai ridicat de abandonuri ale livezilor, se impune accelerarea demersurilor la Bruxelles pentru un program comunitar de reconversie a plantațiilor pomicole, similar celui din sectorul vitivinicol, care poate reprezenta o oportunitate pentru creșterea competitivității acestui sector la nivel comunitar;



- Credite pentru agricultură (pomicultură). Înființarea unui hectar cu pomi necesită un cost cuprins între 10-50 de mii de euro, sumă la care se adaugă banii pentru întreținere în primii trei ani de la plantare. În această privință, o măsură de sprijin ar fi aceea ca C.E.C. să ofere credite pe termen mediu (5-10 ani) cu 3-5 ani de grație și dobândă mică;

continuare în pagina 6

STAȚIUNEA POMICOLĂ VOINEȘTI, LA 60 DE ANI

Între gloria trecutului și mediocritatea prezentului, Stațiunea de Cercetare-Dezvoltare pentru Pomicultură Voinești trebuie să rămână ceea ce a fost mai bine de jumătate de veac: o unitate-elită de cercetare științifică în pomicultura românească, cu personalitate juridică, cu sprijin material și moral din partea statului pentru derularea și finalizarea obiectivelor propuse.

Înființată la 1 ianuarie 1950, la inițiativa noastră și prin strădania unor personalități de prim rang în domeniu (T. Bordeianu, N. Constantinescu, N. Stefan, C. Ioniță ș.a.), Stațiunea Voinești întrunea, în viziunea acestora, toate criteriile de favorabilitate, Valea Dâmboviței fiind zona cea mai bună din țară pentru cultura mărului, denumind-o chiar „Mica viitoare Californie a României”.

Activitatea de dezvoltare-cercetare desfășurată pe parcursul celor șase decenii reprezintă astăzi chintesența a trei generații de cercetători, care au trăit, au lucrat și au creat soiuri și tehnologii noi, cu titlu de pionerat pentru pomicultura românească, de multe ori în condiții vitrege și cu resurse materiale minime.

Principalele realizări ale Stațiunii Voinești, recunoscute pe plan național și internațional, se referă la crearea soiurilor de măr cu rezistență genetică la principalele boli foliare (rapăn și făinare), cu calități comerciale superioare și adaptabilitate pentru condițiile culturale din țara noastră.

Din acest punct de vedere, Stațiunea Voinești deține în prezent trei mari valori naționale care nu pot fi distruse, înstrăinate sau ignorate: Fondul național de germoplasmă la specia Malus; colecția națională de măr, cuprinzând peste 870 de soiuri

autohtone și din sortimentul mondial; și soiuri de măr creații proprii, în număr de 11, din care nouă soiuri create între anii 1985-2010, cu imunitate de câmp sau grad ridicat de rezistență la atacul de rapăn, soiuri obținute parcurgându-se toate etapele necesare, prin hibridări interspecifice repetate și nu prin alte metode aleatorii.

Soiurile de măr cu rezistență genetică la principalii agenți patogeni și valoare comercială ridicată, create de colectivul de cercetare al Stațiunii Voinești și înmulțite pentru extindere în cultură, sunt următoarele: PIONIER (omologat în anul 1985); VOINEA (1985); GENEROS (1985); CIPRIAN (1998); LUCA (2006); POMONA, CHINDIA și DYSCOPRIM (omologat în anul 2008) și soiul DACIAN (omologat în anul 2010).

Valorificarea acestor soiuri noi prin extinderea lor în cultură la nivel național situează România în rândul țărilor avansate din acest punct de vedere, deținătoarea unui patrimoniu pomicol valoros, premisă pentru trecerea la pomicultura ecologică, cu reducere semnificativă a costurilor totale de producție și a nivelului de poluare în sol și plantă.

Dacă ne referim doar la unul din aceste soiuri, ultimul omologat, DACIAN – măr prin excelență de iarnă, cu calități gustative remarcabile, cu imunitate de câmp la atacul de rapăn (liber de atac),



cunoașterea, promovarea și înmulțirea lui în cultură ar presupune o schimbare majoră în sortimentul soiurilor de tip Golden, atât de solicitate pe piața internă dar și la export.

Pe această bază de extindere în cultură a soiurilor noi și valorificarea materialului hibrid obținut din polenizările anuale efectuate, Stațiunea Voinești a detinut de-a lungul anilor o bună colaborare internațională cu organisme europene din țări cu pomicultură avansată.

În condițiile în care, în ultimii ani, cercetarea științifică românească se confruntă cu grave probleme de finanțare și patrimoniu, Stațiunea Voinești, această „insulă” de realizări concrete și remarcabile, cu potențial biologic deosebit de valorificare pe plan național și internațional, trebuie sprijinită și încurajată, trebuie păstrată ca atare, altfel cei ce gândesc și acționează astăzi cu rea voință sau nepăsare trebuie să răspundă judecății generațiilor viitoare.

*Dr. Ing. GABRIELA UNCHEAȘU
Dr. Ing. ALBERTINA ȘERBOIU*

POVESTI DESPRE NOI ȘI VOI (NEȘTI)

Deși avem o școală în construcție, nici măcar cu 150 de copii, ne străduim din răzputeri să rămânem în topul celor mai bune unități din județ.

Cum? Prin rezultatele obținute la învățatură și la evaluările naționale, dar și prin activitățile extrașcolare. Acestea din urmă nu se notează în cataloage, dar au o importanță deosebită în formarea personalității copilului.

De exemplu, în luna octombrie au avut loc alegerile pentru președintele consiliului elevilor din fiecare școală.

Candidaturile au fost înregistrate electronic, pe o platformă creată special: www.edu.ro

Pentru prima dată, s-a putut vedea în ce școli din România funcționează cu adevărat CONSILIUL ELEVILOR.

În Școala Voinești au fost înregistrați cinci „candidați la președinție”:

1. Bucura Cosmina – cls a V-a
2. Predescu Eliza – cls a V-a
3. Șerban Cristian – cls a VI-a
4. Zmărăndescu Sabrina – cls a VII-a
5. Moraru Alin - cls a VII-a

Câștigătoare au fost două fete: Bucura Cosmina, pentru funcția de președinte și Zmărăndescu Sabrina, pentru cea de vicepreședinte.

Ele vor continua tradiția întemeiată de alți președinți, precum Sandu Bogdan și Denis Cotea.

De asemenea, elevii școlii noastre se pregătesc de sărbători cu haine noi – uniforme. Ecusonul va fi prins pe fiecare sacou și va fi unic: un frumos măr roșu de Voinești.

În final, adresez o invitație tuturor părinților, bunicilor și mai ales copiilor.

Sub îndemnul „STOP VIOLENȚEI TV”, în săptămâna 22-28 noiembrie 2010, în cadrul Săptămânii Globale a Educației, va

fi organizată „Săptămâna Familiei, șapte zile fără TV”.

Acțiunea se desfășoară cu sprijinul Ministerului Educației. În această perioadă se pot organiza activități comune, părinți – copii, pentru a le oferi acestora din urmă alternative de petrecere a timpului liber, vizite la muzee, ieșiri în parcuri, în aer liber, drumeții. Acțiunile trebuie desfășurate după orele de curs.

În acest scop au fost semnate parteneriate cu numeroase muzee care vor acorda intrare gratuită elevilor în ziua de 25 noiembrie 2010.

Detalii pe: www.zibo.ro și pe Facebook (Grupul STOP violenței TV)

Vă urez sănătate și o viață liniștită, fără violență.

Prof. Elena Pădure

Interpelare adresată domnului Valeriu Tabără, ministrul Agriculturii și Dezvoltării Rurale

continuare din pagina 4

- Depozite de fructe. În zonele consacrate de cultură a pomilor fructiferi se impune construirea unor depozite cu atmosferă controlată. Producătorii nu dețin fonduri pentru a construi ei aceste depozite, dar sunt amatori să închirieze astfel de spații. După modelul — se poate construi un depozit care să fie ulterior închiriat producătorilor. Aceste spații ar duce la crearea unor — mari de fructe care ar intra mai ușor în lanțurile de magazine;

- Măsuri pe fonduri europene pentru achiziția de utilaje agricole. La acest moment, producătorii din sectorul pomicol nu pot accesa nici o măsură pe fonduri europene pentru câteva utilaje, proiectele mici și numai pe componenta de utilaje pe măsura 121

fiind sortite eșecului. În aceste condiții, se impune cu stringență distribuirea fondurilor U.E. pe măsuri care să țină cont de specificul fiecărui sector și alocarea acestora și către producătorii mici și mijlocii.

Domnule ministru,

Având în vedere aspectele prezentate mai sus, vă întreb dacă aveți în vedere punerea în aplicare a acestor măsuri și când se va întâmpla acest lucru?

Solicite răspuns scris și verbal.

*senator PSD+PC,
Adrian Țuțuianu*

Apel de suflet

Asociația "Petru și Pavel" cu sediul în Brătulești are ca scop principal sprijinirea unor elevi și studenți cu rezultate foarte bune la învățătură, cu dorința de a învăța, dar fără posibilități materiale. Până acum am acordat 27 de burse a câte 1.000 lei fiecare, pe baza unor criterii exigente, pentru 18 elevi (din care 8 sunt orfani sau cu părinți divorțați) proveniți din satele dâmbovițene. De exemplu, Păduroiu Claudia (Cândești Vale) și Barbu Irina (orfana, Brătulești) au primit burse pe timp de trei, respectiv doi ani.

Asociația obține fonduri din cotizații și mici sponsorizări. De la înființare (2003) și până în prezent, nu am cheltuit nici un ban pentru desfășurarea activității, totul efectuându-se pe bază de voluntariat, inclusiv contabilitatea, pe care o ține ec. Mihaela Parnia.

Toate operațiunile financiare se fac prin cont bancar, asigurându-se astfel transparența și posibilitatea de control.

Asociația este mică dar valoroasă, dacă ne raportăm la cei 28 de membri, personalități de valoare și prestigiu în domeniul lor, majoritatea de origine dâmbovițeană: patru profesori universitari, un fost secretar de stat, un general doctor (r), doi directori

generali, trei directori de companii, medici, profesori, ingineri etc.

14 membri ai asociației sunt fii ai comunei noastre: profesor Georghe Bâlcă, conf. dr. chirurg Dan Mândrilă, Nicuță Mândrilă, ing. Mircea Oancea, ing. Vasile Pavelescu, Ionel Pădure, primar Gabriel Dănuț Sandu, ing. Dumitrescu Simion, prof. pictor Gheorghe Simion, conf. dr. Nicolae Simion, conf. dr. Teodor Simion, ing. Teofil Simion, col. dr. Ion Stoian, ing. Hariton Tătăranu.

Rugăm pe toți consătenii noștri care au posibilități materiale și suflete mari să vină alături de noi, cu rudele și prietenii.

Contribuția dumneavoastră constituie un gest de solidaritate pentru un scop nobil.

**Donațiile se pot face în
contul Asociației „Petru și Pavel”,
deschis la Banca Comercială
Română din Târgoviște:
RO77RNCB0128045410350001
sau la secretariatul Școlii
Generale Voinești.**

Vă mulțumim pentru sprijin.

**Conf. dr. Nicolae Simion,
Președinte al Comitetului Director**

Stare civilă

În perioada 21.10 - 19.11. 2010,
la Primăria Voinești au fost
înregistrate 13 acte și fapte de
stare civilă, după cum urmează:



CĂSĂTORII

1. Nicolae Robert-Nicolae și Pavel Nicoleta
2. Duță Răzvan-Ion și Glonțu Alexandra-Cristina
3. Stroe Nicușor și Iordache Mihaela
4. Angheloiu Petrică-Irinel și Zaharia Anamaria-Alexandra
5. Bâldeș Petrică și Țița Mariana

Le urăm casă de piatră!

DECESE



1. Blaga Cojocar Rafira
2. Mihăilă Gheorghe
3. Tudor Maria
4. Sanda Rodica
5. Bucur Dumitru
6. Enăchescu Ion
7. Gogiu Floarea
8. Stanciu Alexandru

Dumnezeu să-i odihnească!

RECENSĂMÂNTUL GENERAL AGRICOL DECEMBRIE 2010 – IANUARIE 2011

Recensământul general agricol este o acțiune de interes național care se desfășoară în perioada 2 decembrie 2010 – 31 ianuarie 2011. Această cercetare statistică are ca obiectiv culegerea datelor referitoare la: suprafețe și utilizarea terenurilor agricole, efective de animale, plantații viticole și pomicele, utilaje și mașini agricole, irigații, persoane care desfășoară activități agricole, metode de producție agricolă, dezvoltare rurală.

Prin rezultatele recensământului se va măsura potențialul agricol al țării și se va asigura punerea în

practică a programelor de dezvoltare a agriculturii și a satului românesc. Deținătorii de exploatații agricole individuale, reprezentanții societăților comerciale sau asociațiilor agricole, precum și alți utilizatori de suprafețe agricole sau deținători de animale, trebuie, conform legii, să ofere recenziilor date corecte și complete.

Toate datele din formularul de recensământ sunt confidențiale, iar informațiile vor fi folosite numai în scopuri statistice.

www.recensamantagricol2010.ro

REVELION 2011

Primăria Voinești organizează la Centrul Cultural Voinești "Revellion 2011".

Sunteți invitați să petreceți momente deosebite, la trecerea dintre ani, într-un cadru festiv, alături de prieteni și apropiați. Un meniu deosebit vă va fi servit de către o echipă de ospătari profesioniști, iar atmosfera va fi întreținută de orchestra condusă de Nae Călugărescu. Nu va lipsi nici focul de artificii de la cumpăna dintre ani.

Prețul este 250 lei pentru o familie (două persoane) sau 125 lei de persoană.

Înscrierile se fac la Belbe Alexandru, telefon 0723 260 702, până în data de 15 decembrie 2010. Cel interesați sunt rugați să se înscrie până la data limită,



ulterioarele solicitări nemaiputând fi onorate de organizatori.

Vă așteptăm pentru a păși împreună în anul 2011, cu speranța că va fi un an mai bun pentru noi toți...

Contract important pentru pomicultorii comunei noastre

Dragii mei,

În „Gazeta de Voinești” din luna septembrie, sub titlul „În sfârșit, vin investitorii”, vă spuneam că în ședința Consiliului local din data de 8.09.2010, s-a aprobat concesionarea suprafeței de 40.029 mp teren pentru realizarea investiției „Fabrică de producere a sucului concentrat de mere din bazinul pomicol Voinești și din fructe de pădure, cu o capacitate de prelucrare de 500 t/zi și un depozit frigorific cu climă controlată cu o capacitate de depozitare de 5000 t/an”.

În data de 27.10.2010, la sediul Primăriei Voinești a avut loc licitația pentru concesionarea suprafeței de patru hectare de teren necesar realizării investiției. Terenul a fost identificat în extravilanul comunei Voinești, punctul Islaz-Mureț, cu nr. cadastral 70190, cu următoarele vecinătăți: N-Vâlcea, 362.56m; S-TAP, 206.87m; E-TAP, 123.01m; V-DE 229.63m.

La licitație au participat trei firme, iar după verificarea actelor și evaluarea ofertelor, Comisia de licitație a declarat câștigătoare societatea STYLE COM-TUR-3 SRL.

În ziua de 19.11.2010, la

sediul Primăriei Voinești, a fost semnat Contractul de concesiune nr. 12 998, între Consiliul Local Voinești reprezentat de Sandu Gabriel Danuț având funcția de primar, în calitate de concedent pe de o parte, și firma câștigătoare reprezentată de ing. Dumitru Ilinescu având funcția de administrator, în calitate de concesionar.

Obiectivul contractului de concesiune este exploatarea unui teren în suprafață de 40029 mp situat în comuna Voinești.

Concedentul și-a asumat obligația de a realiza investiția sus-amintită.

Durata concesiunii este de 49 ani, începând de la data de 19.11.2010, cu posibilitatea de prelungire cu 10 ani, în conformitate cu prevederile legale.

Redevența anuală este de 3.236 de euro, plătită anual în lei, conform cursului valutar comunicat de B.N.R.

Concedentul are dreptul să inspecteze bunurile concesionate verificând obligațiile asumate de concesionar.

Concesionarul are obligația să finalizeze construcțiile care fac obiectul

investiției în termen de 12 luni de la data obținerii autorizației de construcție, dar nu mai târziu de 01.01.2012, conform Legii 50/1991, cu modificările și completările ulterioare.

Purtând o serie de discuții cu viitorul investitor, acesta m-a asigurat că intenționează să încheie parteneriate public-private cu marii producători de fructe din comuna noastră, prin care el se obligă, contra producției de mere de anul viitor, să ofere începând cu primăvara anului 2011 pesticidele, insecticidele, fungicidele și banii necesari pentru întreținerea plantațiilor pomicole.

În acest sens, s-a purtat deja o discuție și cu conducerea S.C.D.P. Voinești.

Sperăm ca cea mai mare investiție a ultimilor 20 de ani, realizată pe teritoriul comunei noastre, să prindă cât mai repede contur, iar înfăptuirea ei să fie balonul de oxigen pe care îl așteptăm toți pomicultorii Văii Dâmbovitei.

Așa să ne ajute Dumnezeu!

*Sandu Gabriel Dănuț,
primarul dumneavoastră*